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Survey Results (October 2023) There were 43 responses to the survey (43 families represented) 

 

  Strongly 
agree 
 

Agree 
 

Disagree 
 

Strongly 
disagree 
 

Don’t 
know 

1 My child is happy at this 
school 

65% 32.5%   2.3% 

2 
My child feels safe at this 
school 

65% 32.5% 2.3%   

3 
This school enables my child 
to behave respectfully 

65% 34.88%    

4 
This school is a supportive and 
joyful community 

65% 34.88%    

5 
Staff at this school are positive 
role models for my child 

62.7% 37.2%    

6 
The school works well with 
the local parish(es) 

55.8% 32.5%   11.6% 

7 
I understand the school’s 
Catholic mission and I am 
supportive of it 

67.4% 30.2%   2.3% 

8 
The school supports me in my 
role as the first educator of 
my child 

58% 37.2% 2.3%  2.3% 

9 
My child enjoys learning in 
Religious Education lessons 

60.4% 37.5% 2.3%   

10 

I know how well how well my 
child is doing in Religious 
Education and how to 
improve 

58% 39.5% 2.3%   

11 The school supports my child’s 
spiritual and moral 
development 

62.7% 37.2%    

12 I am invited to be involved in 
the prayer life of the school 

58% 32.5% 2.3%  6.9% 

13 

Is there anything else you 
would like to tell us about 
Catholic life, RE or prayer at 
this school? 

Thank you for all you do. 
We have specially selected this school for religious reasons and we are so 
pleased you are teaching them the bible and prayer every day. 
The school is very supportive of other faiths, which makes us feel 
welcome. 
The teachers are great and amazing with all my children. 
My children talk and sing about it at home. 
Love coffee sessions with Chaplain. 
Everyone is so kind. My child tells me lots of positive things. She loves 
singing the hymns and showing me the actions. 
I appreciate the efforts of the teachers in the school. 
My child is happy at school, no complaints. 
I like it as my child is learning and praying. 
Everything you do is helping mould the character of children in Early 
years. Thanks for the sacrifice, keep the standard. 
 
We could do with a mums’ group with coffee so we could talk, help each 
other. We could also exchange uniform. 
more often  
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Thank you for your time completing this questionnaire your comments are much appreciated and help 

us to evaluate what we are doing and next steps. On Friday at 8.45am we have tea and a chat with 

Mrs McElhatton, our Chaplain. Please do pop along, there is no commitment to go every week. It is a 

chance to chat to other parents. We will also look to find further opportunities for parents to meet 

together. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


